

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**«УХВАЛЕНО»**

Вченою радою Запорізького  
державного медичного університету  
Протокол № 9 від 29.05.2020



**ЗАТВЕРДЖУЮ»**

Ректор Запорізького державного  
медичного університету, професор  
Ю. М. Колесник

» 05 2020 р.

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**щодо розрахунку обсягів навчальної роботи кафедр на**  
**третьому освітньо-науковому рівні у ЗДМУ**

**ВВЕДЕНО В ДІЮ**

ухваленням Вченої ради Запорізького  
державного медичного університету  
№ 208 від 01.06.2020 року

Запоріжжя, 2020

## ІНСТРУКЦІЯ

### щодо розрахунку обсягів навчальної роботи кафедр на третьому освітньо-науковому рівні у ЗДМУ

1. При складанні обсягів навчальної роботи кафедр та планування навчального навантаження на третьому освітньо-науковому рівні керуватись навчальними планами аспірантури підготовки доктора філософії з галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальностями 222 Медицина, 228 Педіатрія, 221 Стоматологія та 226 Фармація, промислова фармація, враховуючи форми навчання денна, вечірня та заочна.
2. Розподіляти обсяги навчальної роботи кафедр слід рівномірно (за семестрами навчального року та формами навчання).
3. Під час проведення розрахунків навчального навантаження встановити:
  - нормативна чисельність аспірантів академічної групи – 12 осіб (Постанова КМУ від 17.08.2002 р. № 1134);
  - під час проведення аудиторних занять (лекції, практичні заняття) із блоків «Нормативні навчальні дисципліни», «Вибірковий блок 2 (оволодіння навичками організації та проведення навчальних занять, управління науковими проектами)» та ««Вибірковий блок 3 (оволодіння загальнонауковими компетентностями, спрямованими на формування професійної етики у науковій та педагогічній діяльності)», при перевищенні нормативної чисельності аспірантів академічної групи (більше 12 осіб), академічні групи поділяються на підгрупи по 8–10 аспірантів з повним збереженням загального обсягу дисципліни у кредитах ЄКТС;
  - у разі неможливості дотримання вимог забезпечення створення зведених груп із аспірантів, що навчаються за одним напрямом підготовки (спеціалізацією) у підгрупах із вивчення «Вибіркового блоку 1 (дисципліни, спрямовані на формування спеціальних компетентностей – спеціалізації)», чисельність академічних груп може

складати від 1 до 7 осіб. У такому випадку аудиторні заняття проводяться у формі занять з посиленою індивідуальною складовою і плануються за наступною схемою: для викладачів планувати навчальне навантаження практичних занять у межах до 50 % від аудиторного часу, передбаченого на вивчення певної дисципліни при збереженні загального обсягу дисципліни у кредитах ЄКТС:

1-4 особи – 30 % аудиторних годин, передбачених навчальним планом, заняття за розкладом;

5-6 осіб – 40 % аудиторних годин, передбачених навчальним планом, заняття за розкладом.

7 осіб – 50 % аудиторних годин, передбачених навчальним планом, заняття за розкладом.

Погоджено:

Проректор з наукової роботи

В.О. Туманський

Проректор з НППР

С.А. Моргунцова